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 5252 يونيو (9F) المالية الإدارةأجوبة 

 القسم الأول

 الأسئلة المتعددة الخيارات

 

 الاجاباث حظب جسجِب وزكت الأطئلت غير المىخظمت
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 القسم الثانيإجابات 

 السؤال الأول: 

والإجساءاث طُاطت زأض الماٌ الػامل حشمل مظخىي الإطدثماز في الأصىٌ المخداولت وظسق جمىٍلها  (‌أ)

المخبػت لإدازة غىاصس زأض الماٌ الػامل مثل المخصون ، الػملاء ، الدابىىن والىلدًت . إن الهسمان 

السبِظُان لإدازة زأض الماٌ الػامل هما السبحُت والظُىلت وحظاغد طُاطت زأض الماٌ الػامل في جحلُم 

 هرًً الهدفين.

(i طثيعح انعًم )Nature of Business 

 هجد في الشسواث الصىاغُت مظخىي إن ظبُػت الػمل        
ً
جؤزس في حشىُل طُاطت زأض الماٌ الػامل فمثلا

غالي للمخصون والمدًىىن أما في الشسواث الخدمُت فىجد مىخفض للمخصون ومظخىي غالي للمدًىىن أما في 

 محلاث الظىبس مازهذ فىجد مظخىي غالي للمخصون ومظخىي مىخفض للمدًىىن.

(ii انذورج انتشغيهيح )The Operating Cycle: 

ًجب صُاغت زأض الماٌ الػامل حتى ًمىً الحصىٌ غلى دوزة مثالُت لسأض الماٌ وغىاصسها مثل دوزة         

 المخصون ، دوزة المدًىىن ودوزة الدابىىن.

(iii شروط انتجارج )Terms of Trade 

طُاطت زأض الماٌ الػامل هى شسوط الخجازة التي ًلدمها مً الػىامل السبِظُت لصُاغت أو حشىُل         

المىافظىن ، لرا ًجب غلى الشسهت أن جلازن بين شسوظها وشسوط مىافظيها هرلً ًجب غليها جحدًد مظخىي 

 وفترة الإبخمان للػملاء.

(iv يستىي انًخاطر نهشركح )Risk Appetite 

جحخفظ بمظخىٍاث غالُت للمخصون والػملاء هرلً حظخخدم هره  Risk-averseالشسواث غير المخاظسة        

-Riskالشسواث الخمىٍل ظىٍل الأجل لأصىلها غير المخداولت وبػض الأصىٌ المخداولت . أما الشسواث المخاظسة 

seeker .فئنها حظخخدم الخمىٍل كصير الأجل لأصىلها المخداولت وبػض الأصىٌ غير المخداولت 

 Bulk Purchase Discountخصى شراء انكًياخ  ( ب)

غدد أوامس الشساء الحالُت   
       

      
 أمس شساء 02=    

 دولاز في الظىت 20411=  211×  02جيلفت العلبُاث الحالُت 

جيلفت الإحخفاظ الحالُت 
       

 
 دولاز في الظىت 50111=    0%×  

 في الظىت 9110111الخيلفت الظىىٍت للىحداث 

 دولاز في الظىت 9170411دولاز =  50111دولاز +  20411دولاز +  9110111جيلفت المخصون حظب الظُاطت الحالُت     

 وحدة. 310111حتى حظخفُد الشسهت مً خصم الىمُاث ًجب أن ًصل العلب إلى    

غدد أوامس الشساء طِىخفض         
       

      
 أوامس شساء في الظىت 4=    

 ج( يشاكم انىكانح نهشركاخ انًذرجح في سىق الأوراق انًانيح:(

 هي يشاكم يتعذدج، وتقثم إجاتاخ انطلاب تسثة عذو تفعيم انجانة انتطثيقي نهًنهج.
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 :ثانيالسؤال ال

هلىىىىم بملازهىىىت اللُمىىىت حتىىىى ًمىىىىً جلُىىىُم هىىىل حظىىىخخدم شىىىسهت إطىىىبىث خُىىىاز الإًجىىىاز أم خُىىىاز الإكتىىىرا  فُجىىىب أن )أ(  

 الحالُت لخيلفت الإًجاز مؼ اللُمت الحالُت لخيلفت الإكترا .

   (i:خيار الإيجار ) 

.7إن مدفىغاث الإًجاز ًمىً أن ٌظخخدم لها مػدٌ الخصم باليظبت للإكترا  أو        
ً
ا  % طىىٍ

بداًت الظىت الخامظت أو نهاًىت الظىىت  طِبدأ طداد مدفىغاث الإًجاز في بداًت الظىت صفس وآخس طداد طُىىن في      

 ( 3.3387+  0) 4.387( هى Quantity factorمه )االسابػت. المػامل الظىىي الممىً إطخخد

 دولاز 6790985=  4.387×  0550111إذن اللُمت الحالُت لخيلفت الإًجاز = 

(ii:خيار الإقتراض ) 

 ًمىً إحدظاب خُاز الإكترا  والآحي:    

 اللُمت الحالُت %7مػدٌ الخصم   الخيلفت   صفس   

 دولاز     دولاز      

 (7510111)  0.11  (7510111)   الشساء   الظىت

 (820111)  4.011  (210111) الصُاهت والإصلاح  5 – 0الظىت 

 (530475)  1.703   750111  كُمت الخسدة  الظىت الخامظت

 دولاز 7780525دولاز =  750111 –دولاز  820111دولاز +  7510111اللُمت الحالُت للإكترا  = 

 دولاز. 980541إذن الأفضل للشسهت أن جؤجس الماهُىت لأنها جىفس مبلغ 

  دولاز 980541دولاز =  6790985 –دولاز  7780525

 

ل الإطلامي  وغابداث الأدواث المالُت الاطلامُت..   )ب(مفهىم السبا حظب الخمىٍ

ليأي اجابت ذاث شمىٌ حػخبر  ػت في جاهبها الاكخصادي الخمىٍ  ملبىلت حظب فهم العلاب للشسَ

 
 

 السؤال الثالث:

 جاياطريقح انقيًح انسىقيح نشركح  (i)أ( )

 ملُىن دولاز 21   كُمت زأض الماٌ )الأطهم الػادًت(   

 دولاز 1.51     كُمت الظهم الأطمُت 

 ملُىن طهم 41=    1.51÷ ملُىن دولاز  21غدد الأطهم الػادًت    

 دولاز 4     اللُمت الظىكُت للظهم   

 ملُىن دولاز 061=  4× ملُىن طهم  41   إذن اللُمت الظىكُت لشسهت جاما هي:  

(ii:طريقح صافي قيًح الأصىل ) 

 ملُىن دولاز 67.2=  25 -7.0 – 8.3+  90      صافي الأصىٌ المخداولت    

 ( ملُىن دولاز5= ) 86-90  الإهخفا  في كُمت الأصىٌ غير المخداولت غىد الخصفُت    
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ادة في كُمت المخصون غىد الخصفُت      ملُىن دولاز 1.4ملُىن =  3.8 – 4.2   الصٍ

ىن       ( ملُىن دولاز1.9%= )21×ملُىن  4.5   الإهخفا  في كُمت المدًىىن الخجازٍ

 ملُىن دولاز 60.7=  1.9 – 1.4+  5 – 67.2     إذن صافي كُمت الأصىٌ    

   (iii طريقح )يكرر الأرتاح: 

 ملُىن دولاز 01.0     2105الأزباح بػد الضسابب غام     

 مسة 07       مىسز الأزباح لللعاع   

 ملُىن دولاز 070.7=  01.0×07    إذن وظبت مىسز الأزباح للشسهت   

 حػىع فُه أطػاز الأطهم الػادًت بصىزة وافُت ول المػلىماث المخىفسة.الظىق الىفء هى الظىق الري )ب( 

هى الظىق الري حػىع فُه أطػاز  (Semi strong from efficientإن الظىق شبه مسجفؼ الىفاءة )     

س والخحلُلاث المالُت في  س الشسواث الظىىٍت الميشىزة والخلازٍ الأطهم حسهت الأطهم الظابلت ، وهرلً جلازٍ

 صحافت المالُت ووطابل الإغلام الأخسي أي ول المػلىماث الميشىزة للجمهىز.ال

( فهى الظىق الري حػىع فُه أطػاز الأطهم Strong from efficient marketأما الظىق مسجفؼ الىفاءة )   

لشسواث ول المػلىماث المخىفسة أي ول المػلىماث المىضحت أغلاه بالإضافت إلى اللسازاث التي جخخرها بػض ا

  في إجخماغاث مجلع الإدازة بخصىص إطخحىاذ شسواث أخسي. 
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 السؤال الرابع:

 (    انعىايم انتي تقذيها انشركح في إعتثارها:i)أ( )

ل:                يا وضػها في الإغخباز غىد إخخُازها لىىع الخمىٍ  هىالً غدد مً الػىامل التي ًجب غلى شسهت شٍ

(i انتكهفح)Cost: 

 مػىىىىدٌ الفابىىىىدة التىىىىي طىىىىى  جخحملهىىىىا الشىىىىسهت لمبىىىىالغ     
ً
ًجىىىىب أن جضىىىىؼ الشىىىىسهت فىىىىي إغخبازهىىىىا جيىىىىالُف الإصىىىىداز وأًضىىىىا

اللىسو  همىىا ًجىىب أن جضىىؼ فىىي الإغخبىىاز شىىسوط الىىدفؼ باليظىبت لأصىىل الىىدًً والفابىىدة هىىرلً هىالىىً أهىىىاع مىىً الىىدًً 

  وضؼ غساماث لها في حالت غدم الظداد المبىس.

(ii)تحقاقتاريخ الإس Maturity: 

ىىل فىىي جىىىازٍ  إطىىخحلاكه. هىىرلً فىىئن      ًجىىب أن جضىىؼ الشىىسهت فىىي إغخبازهىىا كىىدزلها غلىىى ملابلىىت إلتيامىىاث طىىداد الخمىٍ

ىىىىل الأجىىىىل ًىىىىدخل الشىىىىسهت فىىىىي إلتيامىىىىاث  ىىىىل ظىٍ ىىىىل الأجىىىىل لأن الخمىٍ ىىىىل ظىٍ ىىىىل كصىىىىير الأجىىىىل أهاىىىىر مسوهىىىىت مىىىىً الخمىٍ الخمىٍ

لت الأجل ًجب أن جضػها في الإغخباز.   حػاكدًت ظىٍ

(iii)ًخاطر انًانيحان Financial risk: 

د الإطخداهت )     د مً المخاظس المالُت للشسهت. غلى الشىسهت أن جضىؼ فىي إغخبازهىا Gearingإن اللسو  جصٍ ( وبالخالي جصٍ

لت الظداد.  هُفُت حغير الإطخداهت خلاٌ فترة اللس  أو الدًً وهُف ًىظس إليها الدابىىن مً هاحُت كُمت دًىنها وظسٍ

(iv)الإستذانح )انقروض( انًتاحح نىعيح Availability: 

ل بالإطخداهت      ( والمخاح للشسهت ٌػخمد غلى حجم الشسهت وغلاكتها بالبىىن وطىق (Debt financeإن هىغُت الخمىٍ

ل ) ل ًىاطبها هى اللسو  البىىُت.capital marketالخمىٍ يا فئن أفضل هىع مً الخمىٍ  (. وحظب حجم شسهت شٍ

(ii) :انعىايم انتي يضعها يقذيي انتًىيم  

(i)انًخاطر وانقذرج عهً يقاتهح الإنتزاياخ انًانيح: 

ًضؼ ملدمي اللىسو  فىي الإغخبىاز كىدزة الشىسهت غلىى ملابلىت أو طىداد الإلتيامىاث المالُىت وهىرلً مخىاظس الشىسهت. إن     

ىل. إن خعىت  السجلاث الظابلت غً الشسهت طى  جىضح لملدمي اللسو  كدزة مجلىع إدازة الشىسهت فىي إدازة الخمىٍ

الشىىسهت الخاصىىت بػملُىىت الخىطىىؼ طىىى  ًىىخم فحصىىها وجحلُلهىىا بىاطىىعت ملىىدمي اللىىسو  للخ هىىد مىىً أنهىىا حػخمىىد غلىىى 

 إفتراضاث مػلىلت وأن الخدفلا ث الىلدًت ًمىً جحلُلها.

(ii) انضًاناخSecurity: 

صىٌ وافُىت بالشىسهت حتىى جىىىن فىي شىيل ضىماهاث. وفىي حالىت إن المبالغ التي طى  ًخم إكساضها حػخمد غلى وجىد أ    

غىىدم جىىىفس الأصىىىٌ اليافُىىت فىىئن غلىىى الشىىسهت أن جىىدفؼ مػىىدٌ فابىىدة غىىالي حتىىى ٌظىىخعُؼ الىىدابىىن أو ملىىدمي اللىىسو  

ض المخاظس الػالُت.   حػىٍ

(iii) انتقييذ انقانىني نهقروضLegal restrictions on borrowing: 

 مىىىً الػىامىىىل    
ً
ىىان هىالىىىً جلُُىىىد كىىىاهىوي للُمىىىت اللىىىسو  التىىىي ًمىىىىً أن أًضىىىا التىىىي ًجىىىب وضىىىػها فىىىي الإغخبىىىاز إذا مىىىا وى

 جخحصل غليها الشسهت )مثل إجفاكُت اللسو  الظابلت للشسهت(.

 

 :عقذ انًضارتح الإسلايي( ب

م السبىىا )                ىىل الإطىىلامي مىىىؼ أو جحىىسٍ إن غلىىد المضىىازبت هىىى هىىىع مىىً (. Interestإن مىىً المبىىادا الأطاطىىُت فىىي الخمىٍ

( بىىين العىىس  الأوٌ وهىىى الممىىىٌ )أو صىىاحب زأض المىىاٌ( وبىىين العىىس  الثىىاوي )الىهُىىل( والىىري Partnershipالمشىىازهت )
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لىىىت جلظىىىُم الأزبىىىاح بىىىين العىىىسفين وأي خظىىىازة ًخحملهىىىا مالىىىً أو  حىىىدد الػلىىىد ظسٍ ًلىىىىم بىىىئدازة الػمىىىل وجىفُىىىر الػلىىىد وٍ

 صاحب زأض الماٌ.

ىىا الىىىدخىٌ فىىىي غلىىىد المضىىىازبت الإطىىىلامي فئنهىىىا طىىىخىىن الىهُىىىل )إذا كىىىس      يى ( وطىىىخلىم بىىىئدازة الػمىىىل agentزث شىىىسهت شٍ

وجخلاطىىم الأزبىىاح مىىؼ الممىىىٌ حظىىب شىىسوط المضىىازبت ولىىً ًىىىىن هىالىىً فابىىدة زابخىىت همىىا ًحىىدر فىىي حالىىت اللىىسو  غيىىر 

 الإطلامُت مً البىىن.

 


